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Januar 2010 
              

                          ° Vorstandssitzung des Bundesverbandes 
                 15. Januar 2010 in Berlin, Teilnahme durch Maria Burow 
               

                         °  Sitzung des Kulturausschusses der Stadt Greifswald 

                    20. Januar 2010 in Greifswald, Teilnahme durch Maria Burow, die den Leiter 

                    des Projektes „Szczecin - Europäische Kulturhauptstadt 2016 , Herrn Marek 

                    Sztark, zur Präsentation des Projektes zu dieser Sitzung eingeladen hatte. 
 

Februar 2010              
                

                        ° Konsultationen mit Dr. Schröder zur VII. Pommernkonferenz und 

                der Leiterin des Kulturamtes, Frau Resch, zur Beteiligung Greifswalds 

                am Projekt „Szczecin 2016“ durch Maria Burow 
              

                      ° Vorstandssitzung zur Vorbereitung der Mitgliederversammlung 

                  23. Februar 2010 in Diedrichshagen, Teilnahme: Gerhard Lindemann, Renate 

                  Ogonowski, Prof. Ulrich Drechsel, Maria Burow 

 

März 2010 
             

                     ° Erste Beratung zur Ideenfindung zur Unterstützung für „Szczecin 2016“ 

                  11. März 2010 in Greifswald, Teilnahme durch Maria Burow 
                

                    ° Mitgliederversammlung mit Vorstandswahl 
             16. März 2010 in Diedrichshagen 

                - Neuer Vorstand: Maria Burow, Renate Ogonowski, Prof. Ulrich Drechsel, 

                Ralf Schalansky (Schatzmeister), Gerhard Lindemann (Schriftführer) 

                - Dr. Michael Harcks und Frank Strobel schieden aus. Michael Harcks wurde 

                nach 9 Jahren als Schatzmeister verabschiedet. 

- Beratungen zur Vereinbarung der Zusammenarbeit mit der von uns initiierten 

Kommunalen Partnerschaft Neuenkirchen- Człopa 

- Diskussion über den Vorschlag des Vorstandes für die Initiierung eines Preises 

für nachhaltiges und beispielhaftes bürgerschaftliches Engagement in Pommern. 

                Der „PommernGreif“ soll jährlich auf den Pommernkonferenzen verliehen werden. 

                Die Bemühungen für die Gründung eines Stiftungsrates, zu dem unsere Gesellschaft 

                und die Abt. für NGO der Stadt Szczecin gehören sollten, werden z. Zt. fortgeführt. 

               - Das Programm der VII. Pommernkonferenz zum Thema „Kultur als Brücke zwischen 

               Polen und Deutschen in Pommern“ am 27./28. Mai 2010 in Greifswald wurde vorgestellt. 

               Es wurde seit November 2009 vorbereitet und mit der Ebert-Stiftung abgestimmt. 

               Programm im Anhang. Anmeldungen bitte bereits an das Büro! 
 

- Begrüßung der neuen Mitglieder auf der Versammlung: 

Herzlich willkommen bei der DPG Vorpommern:  

Regina und Dr. Günther Jikeli, Stadt Usedom, Lehrerin, Dipl.-Ingenieur  

Norbert Schulz, Greifswald, Berufsschullehrer 
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            ° Ehrenamtsmesse mit Präsentation des Projektes „Stettin –  

         Europäische Kulturhauptstadt 2016“ 

         20. März 2010 in der Mensa in Greifswald 
        Werbe- und Infomaterial zur DPG (u. a. Tätigkeitsbericht, aktuelle Faltblätter) 

          und zur Unterstützung von Greifswald (Bürgerschaftsbeschluss) und OVP für Szczecin 2016 
      

April 2010      
    

          ° Konferenz zur demokratischen Selbstverwaltung in Polen und der BRD 
         7. /8. April 2010 in Szczecin, Teilnehmer: Ralf Schalansky, Maria Burow 
        

           ° Arbeitsberatung mit Vertretern der Gemeinden Człopa und Neuenkirchen 
         7. April 2010 im Novotel in Szczecin, Teilnehmer: Ralf Schalansky, Maria Burow 

         - Beratung zur  weiteren Zusammenarbeit, besonders zur Unterstützung des Projektes  

          für das Kultur-und Sportzentrum in Człopa und das Sprachlabor in Neunkirchen. 

          - Beschluss zur „Vereinbarung der DPG Vorpommern zur Zusammenarbeit mit der  

          Gemeinde Człopa“.  

          - Von Seiten unserer Gesellschaft wurde besonders auf die Vernetzung von  

          Kommunalpartnerschaften zwischen Westpommern und Vorpommern hingewiesen  

          sowie vorgeschlagen, ein  Koordinierungszentrum in Człopa dafür zu etablieren.  
    

     ° Arbeitsberatung mit Vertretern der Stadt Szczecin  
       7. April 2010 in Szczecin, Teilnehmer: Ralf Schalansky, Maria Burow 

         - Beratung zum Programm der VII. Pommernkonferenz, polnische Referenten 

         - Informationen zu Vorbereitung und Strategie für den Titel „Szczecin – Europäische 

         Kulturhauptstadt 2016“ vom Leiter des Büros für das Projekt Marek Sztark. 

         Dank von Herrn Sztark an unsere Gesellschaft für das Engagement als „Botschafter“ 

         Szczecins in Greifswald. 
   

    ° Vorstandssitzung des Bundesverbandes 

        23. April 2010 in Berlin, Teilnahme: Maria Burow 

 

   ° Vorstandssitzung der DPG Vorpommern 
      27. April 2010 in Diedrichshagen 

       - Konstituierung des neuen Vorstandes 

       - Konkretisierung der Projekte für 2010, u. a. „Pommern Greif“, Projekt für die  

      Unterstützung des Titelkampfes „Szczecin 2016“ 

      - Beratung über die Mitgliedschaft bei der deutsch-polnischen Arbeitsgemeinschaft 

      „Wiederaufbau der Karniner Brücke“ 

      - VII. Pommernkonferenz  
 

   Im Anhang erhalten Sie bereits das Programm der VII. Pommernkonferenz,  

   Termine für weitere Vorhaben nach der Vorstandssitzung 

 

   Für weitere Informationen stehe ich gern zur Verfügung.. 

   Freundliche Grüße 
 

   Maria Burow 
 
                                                                 Diedrichshagen, 19. April 2010 


